Vraag Antwoord Scores

De avocado

11  maximumscore 2
(1) export
(2) wel een
(3) inkoopprijs van de importeur

indien drie juist 2
indien twee juist 1
indien een of geen juist 0
12 C
13 B

14 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste reden:
De kostprijs (en daardoor de verkoopprijs) van Nederlandse avocado’s is
vermoedelijk hoger dan die van avocado’s uit Zuid-Amerika (waardoor
consumenten de Nederlandse avocado’s niet kopen).

15 maximumscore 2
waar niet waar

De infrastructuur in Nederland draagt bij aan de
hoge exportwaarde.

De werkgelegenheid in Nederland neemt af bij
een toenemende exportwaarde.

De internationale concurrentiepositie van
Nederland draagt bij aan de hoge X
exportwaarde.

indien drie juist 2
indien twee juist
indien een of geen juist 0
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